   Жовтень - найчарівніший місяць осені. В цей час природа наповнена різними барвами, які милують око своєю неповторністю, а повітря сповнене запахами, які надихають на безліч думок. Цей місяць в нашій школі промайнув так швидко, як облітає вранці жовте листя з дерев. Проминув швидко, тому що був насичений різними подіями. 
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     Перші дні розпочалися родинним святом  «День ветерана», на яке до школи були запрошені дідусі і бабусі учнів 1 класу.
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  Вчителю!  Вклоняємось доземно вашій праці, вашому таланту…. День вчителя – спільне свято учнів та вчителів, яке запам’яталось нам вчительським вогником, днем самоуправління та привітаннями від Валентина Нечипоренка.
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   Директор школи мав можливість вручити подарунок  президенту нашої школи Паніван Анастасії Андріївні учениці 11класу  за зайняте І місце в конкурсі малюнків «Чорнобиль очима дітей»
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   До Всесвітнього Дня  захисту безпритульних тварин в школі був проведений конкурс колажів на тему «Брати наші менші»
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   Більш детально розглянути  Конвенцію ООН про права дитини нам допоміг спеціаліст центру служб сім'ї, дітей та молоді Дадо Інна Віталіївна.
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   Вже стало доброю традицією запрошувати на шкільні лінійки місячника безпеки під час використання газу в побуті  представника Звенигородського управління газового господарства, цього року діти зустрічались із старшим майстром Гребенюком Романом Болеславовичем.  У ході  місячника в школі був проведений конкурс малюнків «Безпечне користування газом у побуті»       
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 14 жовтня - день Покрови, день козацтва гостинно відчинив двері нашого закладу представникам дитячої бібліотеки, які в цікавій та доступній формі розповіли дітям про славне минуле нашого народу. 
     Декада правових знань була наповнена різними формами роботи: виховні години, бесіди, круглі столи, години спілкування, засідання гуртка «Феміда», конкурс малюнків «Світ прав очима дітей», написання творів серед учнів 10 класу «Мої права і обов’язки».
