  Листопад замикає ворота осені. Природа налаштовується на зимовий спочинок. Листопад - вересню онук, жовтню - син, а зимі - рідний брат.  Виховна робота листопада зовсім не була налаштована на спочинок, а планувалася відповідно річного плану школи та місячника «Закон для всіх і кожного». На початку місяця в 2 класі на уроці основи здоров'я діти мали можливість познайомитися  з новим виданням дитячої книги «Подорож сірничка».
Всім вогонь потрібен гарний

І за те йому уклін,

Що малятам їжу гріє,

Ріже сталь і пече хліб.
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   Продовжили знайомство з книгою другокласники в дитячій бібліотеці, бо знають, що книга-джерело знань і мудрості.

До нас в гості завітала казка, яку  створили власними руками і розумом
учні 4 класу.
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  До дня української писемності і мови в стінах школи була проведена тематична лінійка «Мово рідна, слово рідне..»
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    Вибрати майбутню професію, яка в подальшому буде приносити задоволення, дуже складно.  Допомогти вирішити дане питання береться центр зайнятості, який організував для учнів-старшокласників міський конкурс «Світ професій», а ми, звичайно, його учасники.
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   Страшна хвиля голодоморів знищила велику кількість наших земляків.

Наше юне покоління повинно знати правду про ті далекі роки і ніколи про це не забувати. Ми вшанувала пам'ять жертв голодоморів тематичною лінійкою «Трагічні роки» та прийняли участь в міському заході.
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