   Січень місяць - місяць календарного року. Назва його походить від слова «сікти»: мороз у цей період січе, і люди сікли ліс, готуючи ділянки під нові поля. Одна з його давніх назв – «тріскун», бо тріщало все від січневих морозів. Для християн православного віросповідування - це місяць Різдва.
Ліс під інеєм дріма,
По землі іде зима.

Входить, пишна і велична

В крижану господу січня.
    Сьогодні ми повертаємось до забутого, відроджуючи, пробуджуючи до життя національні традиції, національний дух нашого народу. Починати цю роботу необхідно з раннього віку в сім’ї, в дошкільному закладі, у школі.   Тому, тиждень початкових класів в нашій школі пройшов під назвою:
 «Віночок української мудрості». Кожен день тижня був присвячений темі свят зимового циклу: понеділок – «Різдвяні обряди. Колядки. Щедрівки. «Водіння кози», «Меланки»; вівторок – «Свято Василя. Засівалки. Звичаї»;

середа - Літературна вікторина «Сторінками улюблених казок»;  четвер – 

«Народ скаже, як зав'яже. Зимовий цикл»; п’ятниця – «А той третій праздник – «Святе Водохреща»». Тиждень початкових класів пройшов цікаво, яскраво та весело. Учні мали можливість здійснити «подорож і минуле», а ще особисто залучитися до  участі в проведених конкурсах.
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          Моральні вчинки є свідомими і добровільними; вони — результат  самовладання особи та її особистого вибору.
    Моральні вчинки втілюють у собі найрізноманітніші прояви добра. До них, зокрема, належать добро, любов, дружба, свобода, справедливість, милосердя.   Моральним вчинком січня для учнів і вчителів школи стала акції «Допоможи онкохворій дитині»
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Більш детально про мораль в нашому житті  розглянули учні 10 класу на годині спілкування 
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До дня вшанування пам'яті жертв Голокосту в школі була проведена тематична лінійка «Хвилина мовчання»
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